准印证号: 苏新出准印JS-D237

2020年9月30日 星期三 第2345期(本期4版)

## 金壇時級









金坛时报 数字微报

金坛时报微信公众号

金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区融媒体中心

## 压实安全生产责任营造祥和节日氛围

#### 陆秋明带队督查节前安全生产和市场、旅游工作

本报讯 为进一步压实安全生产责任,营造安全祥和的节日氛围。9月28日下午,区委副书记、代区长陆秋明带队督查节前安全生产和市场、旅游工作,区领导石江水、朱霞参加活动。

陆秋明一行先后前往公交公司 总站、江苏亚邦矿业有限公司、花谷 奇缘、茅山索道、华夏宝盛园等处,现 场查看车站、企业的重点部位、重点 工艺设施以及应急预案制定等工作, 详细了解景点经营管理、特种设备设 施检测、特殊区域安全防护等情况。 由于节日期间人流量较大,区公共交通有限公司加强职工教育,建立健全矛盾纠纷排查化解机制,安排管理人员查堵危险品,增设司机防护栏、灭火弹等安全设施,抓好人车管理,确保安全生产。陆秋明要求,各企业要严格落实安全生产主体责任,强化安全生产意识,建立健全各项规章制度,落实风险防控措施,常态化组织隐患

排查、日常检查,定期组织员工参加安全生产培训,全面提升企业安全生产能力和水平。

在检查中,陆秋明强调,节日期间各景点将迎来人流高峰,要严格落实常态化疫情防控措施和节日值班制度,应用科技手段密切掌握人流动态,合理有序疏导人流,切实维护好公共秩序。要抓好各项设备设施的检测工作,为游客提供完善的安全保障,确保群众过上平安、欢乐、祥和的国庆和中秋佳节。

▶ 习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下 ——新时代新作る新篇章 本报讯 昨天上午,区政协 机关举行区级"有事好商量"协商议事平台揭牌仪式,区政协领导陈锁龙、黄克洪、葛惠明、朱亚群以及秘书长施生华参加活动。

"有事好商量"议事平台是 把握人民政协新方位新使命、发 挥专门协商机构作用的重要抓 手,是助力治理现代化、推动政 协制度优势转化为治理效能的 重要渠道。自今年8月份设事 高动"有事好商量"协商议事平 台建设以来,目前区、镇、村、政 协各界别小组和企业五类"协商 议事室"共建立120个,为政协 开展协商活动提供了有力保障。

据了解,本月为"民生协商 议事月",全区各级协商议事室 已开展"精准扶贫"、"冯煦故居 抢救性修复"等10多场专题协 商议事活动。

区政协主席陈锁龙要求区 政协系统落实统筹联动机制,发 挥整体推进作用,使"有事好商 量"平台真正成为党委政府"好 帮手"、人民群众"连心桥"、委员 履职"新平台"。 唐晓海

# 办商义事平台曷牌区级『有事好商量』

#### 宗教界人士开展爱国爱教活动

本报讯 9月28日,我区宗教界人士代表在乾元观共升国旗、同唱国歌,开展"爱国爱教、同心同行"共赞祖国迎中秋茶话会。区委常委、宣传部长、统战部长刘明江参加活动。

活动中,我区宗教界人士代表首先举行了"升国旗、唱国

歌"仪式,以实际行动引导宗教 教职人员和广大信教群众弘扬 以爱国主义为核心的伟大民族 精神,传承中国宗教爱国主义 优良传统。

目前,我区有各类信教群众 近万人,依法登记的宗教活动场 所30处。在随后举行的座谈会 上,区领导希望宗教界努力践行"同心"思想,始终坚持与党在行动上同心同行;促进宗教和谐,具体要做到促进政教关系的和谐,促进宗教与宗教之间关系的和谐,促进宗教与社会之间关系的和谐。

吴涛

#### 5家企业技术中心被认定为市级企业技术中心

本报讯 近日,常州市工信局公布了2020年常州市企业技术中心名单。我区贝特瑞(江苏)新材料科技有限公司、常州威斯双联科技有限公司、江苏金华旺新材料有限公司、江苏金鹏汽车座椅有限公司、江苏顺

丰铝业有限公司5家企业技术中心被认定为市级企业技术中心。截止目前,全区共有28家企业技术中心被认定为市级企业技术中心。

申报市级企业技术中心对 推动企业加快技术创新,提升

企业技术创新能力,强化企业 技术创新主体地位有很大的推 动作用,有助于充分发挥企业 技术中心在我区创新体系和企 业创新能力建设中的引领示范 作用。

杨国平 臧风华



国庆节将至,我区市民广场日前也换上"新装",各色绿植造型成盛开的鲜花,庆祝新中国成立71周年。

余月霞 摄

#### 

▶ 详见本期二版

— "走向我们的小康生活"

王旭:种田"新兵"土里"淘金"

▶ 详见本期二版

— 专题新闻

深培人才厚土 涵养经济活力

▶ 详见本期三版

### 市扫黑除恶专项斗争培训班来坛观摩

本报讯 9月28日上午, 常州市委政法委、市扫黑办组 织各辖市区扫黑除恶工作专 班人员来我区观摩学习。区 委常委、政法委书记孟敖祥参

常州市扫黑除恶专项斗争培训班的学员参观了东城街道华胜社区德法广场、综合执法中心等地,详细了解今年以来我区在基层社会治理、十大重点行业领域专项整治方面的亮点做法。

今年,我区将网 格规范达标率纳入全 区综合考核内容,加 大网格化社会治理的 基层基础建设投入力度,全力推进"网格工作站+警务室"的"双格融合"建设提升工程,深入推进网格化社会治理码新、社会矛盾化解、社会矛盾化解、社会矛盾化解、社会矛盾化解、社会矛盾化解、社会活工治治治域等。今年以来,我区对社会与上、交通运输、教育卫生等之一个重点行业领域乱,并已是有"民情哨",市民通过扫描"民情哨"上设置的二维码,即可进行民意互动。 张表华

扫黑除恶·金坛在行动

#### 理性消费 文明过节

本报评论员

节日是展示社会文明的 橱窗,今年的国庆、中秋"双 节"处于疫情防控常态化、厉 行节约的大背景下,这就更 需要我们每个人以身作则, 配合疫情防控,规范个人行 为,安全文明过节。

前期众志成城战疫情, 我们终于过上成了"期间成态流 我们但"双节"期间补充流 大,疫情防控仍不能掉紧的 心,我们要杜绝麻痹好价 思想,外出时继续做外个护 科学防护,每个人的防牢 全底线。

"双节"也是对市民文明 素养的一场"随堂测验",外 出消费时不能因为贪图"面 子"而铺张浪费,要积极履行 餐饮新风尚,做到按需点餐、 饭后打包、人走桌清。每个 人的小小举动都是在不断积 累社会进步的原动力。

当然,文明不是一天明不是一文明不是一文明不是一文明不是一文的,提升全文明在会过节人人识离。在这里离识。我们是一个,能只离来一样。我们不会自识。我们是一个,你们是一个,你们是一个,你们是一个,我们,我们是一个,我们,我们的一个,我们的一个,我们的一个,我们们的一个,我们们的一个,我们们的一个,我们们们的一个,我们们们的一个。

